



## **Сотрудники краевого следственного управления СК России приняли участие в торжественном мероприятии в честь Дня Героев Отечества**

В День Героев Отечества сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к мемориалу «Солдат России».

9 декабря наша страна отмечает День Героев Отечества. Этот праздник имеет вековые традиции и глубокие исторические корни. Праздничная дата была установлена 14 лет назад, как дань памяти павшим Героям и героическим предкам, чествованию ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, Кавалеров Ордена Святого Георгия и полных Кавалеров Ордена Славы.

В этот день во всех городах и населенных пунктах нашей страны проходят патриотические акции с возложением цветов к воинским мемориалам. Страна чтит героев, которые во все времена стояли на страже нашего государства, совершали подвиги во имя России.

Возрождение традиции празднования Дня Героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев. Сегодня этот праздник напоминает нам о великом подвиге участников боевых действий, прошлых лет и настоящих.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1844483>